

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Открытия Оли. Родственники мужа

Тишину безмятежного субботнего утра пронзил рингтон.

— Саш, ну возьми же! Кому в такую рань... ? — Ольга засунула голову под подушку.

— Да! Привет, пап! — Александр нехотя слез с кровати и побрел из комнаты.

— Нет, не спим. Угу.

Минут через 10 возвращается. Склонившись над полураскрытой девушкой, нежно целует в плечико.

— Солнышко, вставай, кофе готов. Папа звонил. Они уже приземлились. Едут к нам.

Ольга высунулась из-под подушки сладко потянулась.

— Блин! Надо же в такую рань! Как-то дерьмовенько день начинается! И выспаться не дали, и с новой родственницей знакомиться! — недовольно пробормотала она. Взглянув в окно, подытожила: — Пипееец! Еще и дождь! Ооооо!

Время сделать отступление. С тех событий на подмосковной речке, прошло почти 3 года. Александр и Ольга поженились. Муж устроился на работу в престижную нефтяную компанию. Помогли красный диплом и успехи в спорте. Жена заканчивает магистратуру. С детьми, по взаимному согласию, пока не торопятся.

Сегодня к ним в гости из Сочи прилетает отец Александра и его новая супруга. Петр Константинович имел приличный бизнес в Москве. Но в 2012 году уехал на сочинские олимпийские стройки. Ну и как это бывает, семья не выдержала проверку расстоянием. В прошлом году мать Александра подала на развод из-за того, что отцу не удалось оставить в тайне свои встречи с любовницами. А где-то месяц назад, в марте то есть, Петр Константинович сообщил сыну, что женился на одной из своих сочинских пассий Кристине. Молодожены не стали устраивать пышных празднеств. Это и понятно — ему скоро 50, а ей почти 28. Надо же, ровесница Александра, а уже успела дважды побывать замужем и развестись. Что подтолкнуло их к свадьбе — залет или какая другая напасть, было пока не известно.

Оля не в восторге от предстоящего визита, но старается это скрыть. Она и раньше никогда не говорила Александру, и старалась не демонстрировать явно своего прохладного отношения к свекру. Петр Константинович, надо сказать, с первых дней знакомства неприкрыто симпатизировал тогда еще будущей невестке. Вначале это можно было принять за обычную поддержку и отеческую заботу. Но достаточно быстро излишние знаки внимания стали напрягать. При каждом удобном случае он умудрялся коснуться любой оголенной части девичьего тела, приобнять. Верхом всего был его поступок на свадьбе. Тогда, подойдя к молодоженам с очередным поздравлением прямо во время танца, как бы нечаянно, положил ладонь на попку невесты. Говоря какие-то банальные вещи, Петр Константинович незаметно для сына легонько поглаживал скрытые под белоснежным платьем округлости, от чего у Оли зарделись щечки. В конце нотаций отец жениха похлопал невесту по упругим ягодицам и слегка сжал их на прощанье. На такую бесцеремонную наглость киска отреагировала моментально! Оля ощутила серьезный дискомфорт. Находиться до конца торжественного вечера в мокрых трусиках не самые приятные ощущения! И после танца невеста поспешила в дамскую комнату устранять катастрофические последствия. Здесь подтвердилось, что отказ сегодня от прокладок был большой глупостью — кружевные стринги оказались щедро

замазаны слизью. Если не подмыться, то все окружающие рано или поздно услышат ни с чем не сравнимый аромат текущей самки. Вот будет разговоров после свадьбы! Совершив водные процедуры, Оля постаралась привести себя в порядок. Внезапно обнаружилось, что рулон бумаги закончился! Пришлось использовать вместо полотенца оставшиеся сухими части предмета интимного гардероба. Весь оставшийся вечер новоиспеченная жена провела без трусиков, проклиная свекра. По дороге домой в машине Александр обнаружил отсутствие важной детали белья обожаемой супруги. И ей тогда пришлось на ходу сочинять историю, что этот неожиданный сюрприз, не что иное, как специально задуманный для него подарок.

Сейчас, забравшись на диван с ногами и потягивая небольшими глотками утренний бодрящий напиток, Оля вновь вспомнила эту историю. Каким будет предстоящая встреча с отцом Саши? Оставалась надежда, что в присутствии молодой жены Петр Константинович будет держать себя в руках. Что же касается Кристины, то, судя по фото, она была довольно привлекательной. Высокая, слегка худощавая, с огромными глазами и улыбкой на все 32 зуба, избранница свекра почему-то вызывала у Оли необъяснимую антипатию.

Ладно! Все равно ничего изменить нельзя и ей сегодня придется по-любому играть роль радушной хозяйки. На ее счастье, у мужчин сегодня запланирован поход на хоккей и ей, возможно, удастся отправить новую свекровь на шопинг.

Взгляд скользнул на часы. 8:07. Саша в душе. Взяв айфон, Ольга быстро набрала смс: «Что делаешь после обеда?». Отправив сообщение, большим глотком допила кофе. «Если ответит, то надо бы придумать повод тоже уйти по делам».

— Оля, накинь на себя что-нибудь, скоро уже придут — Александр бодрый и взъерошенный зашел в зал.

— А что так не пойдет? — хитро спросила полубоная красотка. На ней, кроме теплых высоких носков, только его небрежно надетая длинная старая майка с растянутой горловиной, сползшая с нежного плечика.

— Для меня — самое то! Ну, а для других как-то...

— Да ладно! Шучу! Сейчас еще трусики надену. — Вспорхнув с дивана, Оля чмокнула мужа в щеку и направилась переодеваться.

Спустя каких-то полчаса раздался звонок в дверь.

— Привет, сынок! — поставив чемодан, Петр Константинович обнял Александра. — Знакомьтесь, Кристина!

Как раз в этот момент в прихожей появилась Ольга. От нее не укрылся оценивающий взгляд крашеной блондинки, которым она окинула ее мужа прежде, чем протянуть ему руку. Распущенные заламинированные волосы, выразительный макияж, изящные миндалевидные ноготочки с темно-бордовым маникюром в тон ботильонам Logiblu, короткий медовый тренч Burberry, подчеркивающий и без того впечатляющую длину ног... Понятно, что облик для первой встречи был продуман до мелочей. И, судя по повисшей паузе, стрела достигла своей цели! Александр был сражен.

Петр Константинович, узрев невестку, сразу потупился и стих. Его обычное стремление выказать ей знаки внимания куда-то улетучилось. Слава богу!

Прерывая возникшее легкое замешательство мужчин, гостя первой завладела инициативой: — О, здравствуйте! Я — Кристина! — заглянув через плечо парня, сама представилась хозяйке.

Такая активность, молодой женщины вернула Александру способность говорить:

— А, да... Это моя Оля! — не отпуская руки мачехи он развернулся и неуклюже указал левой рукой в сторону супруги.

Та чуть заметно порозовела от такой коллизии. Клокочущее внутри негодование по отношению к этой крашеной кукле готово было выплеснуться наружу. Похоже, что вслед за отцом и сынок оказался под влиянием голубых глаз бестии. Ольга, наверное, еще не поняла в тот момент, что разбушевавшаяся ревность касалась не только мужа, но и, что довольно странно, свекра.

— Проходите, что в дверях толкаться! — бесцветным тоном произнесла хозяйка и демонстративно удалилась.

Только после этого Александр, спохватившись, как-то судорожно выпустил ладонь Кристины и излишне поспешно засуетился.

— Проходите. Да... Раздевайтесь. Пап, ты все знаешь, в общем...

Схватив чемодан, он потащил его в зал. На лице Кристины отразилась торжествующая улыбка. Из первого акта встречи она вышла единоличной победительницей.

Семейного разговора по душам явно не получалось. Даже откупоренная бутылка Шардоне не сняла напряжения. Кристина продолжала крутить хвостом перед Сашей, смеясь его натужным шуткам чуть громче, чем требовала элементарная вежливость. И, если для Петра Константиновича что-то в этой фабуле было не очевидно, то Ольга вычисляла все на раз-два. Новоявленная родственница щебетала, заполняя собой добрую половину общения. Ее несло по всем темам. За полчаса она успела поведать и про то, какие подарки ей преподносит любимый муж, и про каких-то влиятельных особ Краснодарского края, с которыми они общаются на светских приемах, и про модные течения предстоящего сезона. Подхватив последнюю тему, Оля поделилась историей о том, каким замечательным был последний шопинг с подругами в «Европейском».

Заглотив наживку, Кристина загорелась походом по местным бутикам и магазинам в сопровождении хозяйки на время, пока мужчины будут на хоккее. Сославшись на встречу с научным руководителем, Ольга отклонила столь «заманчивое» предложение. Отказ грел ее изнутри, этакая маленькая победа над противницей.

На предложение отправиться за покупками пораньше, модница выбрала вариант побыть с мужем, пока он дома.

Чувствуя натянутость ситуации, Александр рискнул разрядить атмосферу. Читая красноречивые взгляды жены, он предложил отцу пораньше поехать на матч. Пару часов до его начала можно провести в баре неподалеку от стадиона.

Предложение сына было безоговорочно поддержано Петром Константиновичем, который в течение всего разговора по-прежнему старался не смотреть на Ольгу. Компенсируя это, его воображение уже много раз проигрывало один и тот же сюжет. Он сидит откинувшись в кресле, широко расставив ноги. Промеж них, стоя на коленях, расположилась дорогая невестушка. В неглиже. Смотрит снизу вверх своими роскошными, сводящими с ума зелеными с карими вкрапинками глазами. Ее взгляд переполнен похотью. Красотка плавно берет в ладошку уже налитый предвкушением член. По ходу неторопливого движения предплечье слегка сминает шикарную грудь размера D. Закусив пухленькую губку, она обхватывает ствол длинными пальчиками и начинает поддрачивать. О боже, как же она красива!

Мечта о сексе с ней зреет с той самой первой встречи, когда сын привел

студентку-второкурсницу для знакомства. Но тогда она была совсем юной девочкой с выдающимися формами. Увидев же ее сегодня в прихожей, Петр Константинович отметил, как она расцвела за то время, что они не виделись! Вожделение мгновенно накрыло его. Теперь приходится не смотреть в ее сторону, чтобы Кристина не догадалась о его эротических фантазиях. Честно говоря, прятать глаза все одно не очень помогает.

Вот и сейчас, крутя на стеклянном столике ножку бокала с белым вином, он продолжал представлять: Оленька оттягивает вниз крайнюю плоть, и спустя секунду увесистая головка пропадает из вида, скрываемая ее упругими аппетитными губами.

Петр Константинович заранее был твердо уверен, что невестка будет довольна его агрегатом. В сравнении с сыном его член был более массивным. Головка в возбужденном состоянии походила на лоснящийся боровичок. Еще не было случая, чтобы девушка или женщина, впервые увидав его достоинство, не улыбнулась, предвкушая занятное продолжение.

Мокрый язычок красавицы, не теряя времени, уже ласкает круговыми движениями гладкую поверхность, испещренную нервными окончаниями. Выпустив изо рта головку, невестка начинает щекотать уздечку кончиком язычка. С одной стороны нежно придерживая пальчиками окрепший остов, она посыпает обратную сторону чередой влажных поцелуев. Достигнув мошонки, аккуратно берет покрытые кучерявыми волосиками яички поочередно в ротик.

Ее жонглирование в грезах привело к тому, что наяву в брюках стали происходить предсказуемые изменения. На этот раз накотивший приступ оказался сильнее обычного. Надо срочно решать проблему, не то все станет заметно остальным!

— Я скоро вернусь! — Петр Константинович поспешил в ванную.

— Да, дорогой! — Кристина по-прежнему чувствовала себя хозяйкой. Как только супруг покинул гостиную, ее интересы приобрели новый характер.

— Саш, а куда лучше ночью пойти? Что посоветуешь? — это уже не то, что легкий флирт, а прямо таки конкретный намек на доступность.

— Ну, я же не знаю Кристина, что ты обычно предпочитаешь?

— Да, хочется просто расслабиться в столице! Может, вместе куда ходим? Вы где бываете? Это уже перебор!

— Саш, вы все-таки, во сколько хотите из дома выходить? — Ольга решительно перебила скользкую тему.

— Думаю, часа в три. Может пораньше.

— Я где-то также поеду. Может ключ дать? А то не знаю, когда вернусь! — она специально не называла гостью по имени.

— Хорошая идея. Кристина, как закрывать-открывать квартиру объясним. — вставил свои пять копеек супруг.

— Да, думаю, уж разберусь как-нибудь! — хихикнула Кристина, одарив Александра томным взглядом.

Тут на лежащем на столике мобильном Ольги высветилось фото какой-то блондинки. Александр узнал на заставке подругу жены Светлану. Зазвучала «Прованс».

— Пойду, принесу ключи! — Ольга захватив телефон, поднялась с дивана и направилась из зала.

— Да, привет! Думала, ты уже не позвонишь! С утра тишина! — по пути в спальную она выплескивала накопившийся негатив.

— Что делаешь?... Понятно... Да у меня, гости привалили. Свекр с новой женой. Еще та сучка!... Угу... Ну не знаю, походу после трех никого не будет... Заедешь?... А что там у тебя за женский голос?... Чем вы там занимаетесь? Из-за нее не хочешь приехать?... Ну, не еби мне мозги! Слышу, как она там хихикает!... А я уже хотела согласиться на твое предложение... Думала ты реально хочешь... Ну да, об этом... Ага, значит все-таки приедешь! Ну, там посмотрим!... Ладно... Пока!

По ходу разговора она отыскала в прикроватной тумбочке ключи от квартиры и вертела их в руке до завершения беседы.

Когда Ольга покинула гостиную, Александр решил, что настал час икс! Вероятно, последняя за сегодня возможность понять, каковы его шансы на то, что эта красотка отдастся ему? Такого острого желания обладать практически не знакомой женщиной он уже давно не испытывал! Как только сегодня увидел Кристину, его как пригвоздило! Конечно, он и раньше по фото видел, что избранница отца очень даже миловидна. Но появившаяся утром на пороге нимфа сразила его! Она была идеальна! Ростом чуть выше жены. Огромные васильковые глаза, чувственные карамельного цвета губы и бесконечные, идеально стройные ноги! Вот и сейчас он пожирал глазами чуть согнутые в коленях сокровища, обтянутые черными в мелкую сеточку колготками (а может быть даже и чулками). Невозможно оторваться от тонкой щиколотки и изящного высокого подъема. Стоит лишь протянуть руку, и он коснется этого совершенства!

Неприкрытый интерес нового родственника не ускользнул от Кристины. Вытянув стопы, она еще больше сфокусировала его внимание. Следить со стороны за тем, как он зачарованно любуется ровным рядом пальчиков, было забавно. Как бы невзначай искусительница чуть приподняла край и без того не очень длинной юбки. Теперь ее собеседник без труда мог разглядеть цвет нижнего белья.

Член Александра начал шевеления. Вторя ему, воображение представляло, как эти божественные ножки начинают ласкать его, скользя по бедрам. Одна изящно поднимается на грудь, поглаживая через рубашку накачанный торс. Затем выше. Еще выше. И вот она уже легонько потирает его щеку. Вторая ножка, едва коснувшись живота, меняет направление и накрывает его пах. Нежный свод стопы ласкает вздрагивающий член сквозь ткань брюк. Голова идет кругом. Теряя последний рассудок, он пытается поймать губами ее божественные пальчики...

— Так что ты хочешь мне сказать?

Александр не совсем понятно, откуда звучит воркующий голос.

— У тебя красивые колготки! — еще не придя в себя, он выпалил первое, что пришло на ум.

— Вот как! — Кристина улыбалась произведенному эффекту. Подавшись вперед, чуть тише обычного спросила.

— Это итог всех твоих сегодняшних наблюдений?

— Я думаю, что у тебя еще много скрытых достоинств! Все сразу не разглядишь!

Парень постарался перевести все в шутку.

— Знаешь, если ты захочешь, для тебя не будет тайн. ВСЕ что попросишь, будет открыто!

В коридоре раздался какой-то шум. Беседа один на один вынуждено подошла к завершению. Кристина поправила юбку и села глубже в кресло.

В проеме показались хозяйка и гость.

— Оленька, извини! Я чуть было тебя не зашиб дверью!

— Нет, нет! Петр Константинович, Вы меня не задели! Саша, вот ключи! Все вновь разместились за столиком.

— Что вы здесь обсуждали? — вопрос Оли был риторический, но Саша едва заметно покраснел.

— Саша, оказывается, такой наблюдательный. Просто поразил меня!

— Да, он с детства все быстро схватывал! Другие пока глаза разуют... — отец все принял за чистую монету.

Оля чувствовала, что дальше находиться вместе с этими людьми ей нелегко.

— Саша, у меня что-то голова разболелась. Если не отпустит минут через пять, то пойду, дойду до аптеки.

— Может, сразу приляжешь?

— Нет! Не хочу!

— Я, наверное, покину вас. Раз Оля не может со мной поехать, то мой шоппинг теперь затянется. Хочу вернуться до вашего приезда. Вдруг надо будет помочь по хозяйству.

Кристина поднялась и поправила юбку.

— Я покажу, как открывать дверь! — тут же с готовностью предложил Александр.

Пока эта пара возилась в прихожей, негромко переговариваясь, в гостиной висела тягостная тишина.

— Оля, как диплом? — решил нарушить молчание Петр Константинович.

— Да, нормально. Спасибо! — последовал сухой ответ.

Разговор не клеился.

Хлопнула дверь и к ним присоединился третий участник. У него поблескивали глаза, которые он прятал, как нашкодивший школьник.

— Так! Ну, что будем делать? — наиграно бодро задал вопрос Александр.

— Я, если вы не против, пойду. Прилягу, наверное, все-таки.

Ольге явно не хотелось находиться вместе со свекром и мужем, который сегодня проявлял излишнее, как ей показалось, внимание к мачехе.

— Да, Оль, конечно! Пап, а может, мы соберемся и сейчас куда-нибудь пойдём? Чтобы не мешать?

— Давай! Мне то что? Как вам лучше!

— Если вы уходите, то я уберу со стола?!

— Оль, не переживай! Мы сами здесь приберем.

Уединившись от мужчин, она, не раздеваясь, прилегла на кровать. «Так, с этой сучкой надо что-то делать! Так крутит хвостом перед Сашиним носом, что он, похоже, запал... Этого еще не хватало!»

На кухне позвякивали бокалы и шумела вода. Минут через пять все стихло. Дверь приоткрылась и в нее просунулась голова Александра.

— Оль, может тебе что нужно?

— Нет. Спасибо.

— Мы тогда пойдём. Я тебя закрою. Хорошо?

— Угу.

Когда звуки за дверью стихли, Ольга взяла в руки мобильник и повторила последний вызов.

— Привет! Я уже одна. Если хочешь, приезжай пораньше!

Кристина весь путь до метро сопереживала последние несколько часов. Идя по улице она

излучала счастье. Эта поездка в Москву уже подняла ей настроение. Кажется, сынок мужа всерьез увлекся ею. Бедолаге совсем сорвало крышу. Воспоминания о том, как он провожал ее, вызвали улыбку. Вызвавшись помочь обуть ботильоны и, пользуясь выпавшей возможностью, Александр трепетно касался ее пальчиков стопы. Как бы невзначай гладил ладонью ее тонкие икры и, не сдержавшись, поцеловал ее в коленку. Пришлось его даже осаживать от дальнейшего развития яркого проявления намерений. А его женушка, похоже, приревновала своего благоверного. Ну, ничего! Пусть еще побесится! А то ишь, думает, отрастила грудь, так и мужа привязала? Посмотрим, чья возьмет!

Приехав в «Европейский», Кристина сразу поняла, что дала маху. Она плохо подготовилась к шопингу. Дура! Надо было спросить у Ольги дисконты! Так. Время только доходит до двух. Может еще можно исправить? Она еще успеет вернуться, чтобы забрать их. Звонок мужу.

— Петь, вы еще дома?

— Нет, дорогая, мы уже ушли.

— А Ольга еще там?

— Наверное. Она прилегла, как мы уходили.

— Ясно! Все! Не очень там!

— Ну что, ты! Все будет нормально! Целую. Люблю!

— Пока-пока!

Вроде все хорошо складывается! Скорее за скидками!

Минут через сорок она вновь была у дверей квартиры родственничков. Аккуратно открыв незнакомый замок, не шумя, прошла внутрь. Если Ольга заснула, то что ее беспокоить? Хотя, какая разница? Все равно у нее спрашивать карточки. Скинув обувь и оставив у входа свою сумку, Кристина засеменила по направлению комнаты, в которой еще не была. Закрыта. Прислушалась. Вроде есть какое-то шевеление. Значит, не спит. Без стука осторожно отворив дверь, женщина замерла на входе.

На огромной кровати спиной к ней сидела обнаженная Ольга. Сомнений быть не могло — это она. Самый низ ее тела был скрыт от глаз вошедшей одеялом. Но медленные круговые движения тазом не оставляли иллюзий на счет того, что происходит.

— Ой! — глупое восклицание вырвалось от полной неожиданности.

Ольга упивалась чувством упругого члена, распирающего изнутри ее мокрую дырочку. Это непередаваемое наслаждение от трущейся головки, достающей до матки, почти отключило ее сознание. С закрытыми глазами она ерзала и раскачивалась на горячем мужском фаллосе, стараясь коснуться им каждого нервного окончания своей распаленной вагины. От внезапного женского возгласа за спиной, мышцы влагалища судорожно сократились.

— Ох! — партнер ощутил реакцию организма красотки.

Если бы не такое количество выделяемого ею сока, то быть беде! От резкого движения хуй с чмоканьем вылетел из ее пизденки. Ольга нырнула под одеяло, стараясь полностью скрыться от глаз той, что застала ее за изменой. Ее ретирование привело к тому, что ебырь оказался лежать, выставив на всеобщее обозрение свой эрегированный инструмент.

А там было на что посмотреть! Глаза Кристины расширились при виде такого королевского размера. Перед ней красовался чудесный образчик мужского достоинства весь блестящий от покрывающих его выделений совокупающихся.

То, что парочка совокуплялась без презерватива, не ускользнуло от внимания. Вид красавца заморозил ее! Ноздри стали раздуваться, как у кобылки, почувствовавшей жеребца. Щечки

постепенно стали наливаясь краской. Внизу потеплело и стало быстро намочать. Заметив такую реакцию блондинки, парень поднялся с кровати, даже не пытаясь прикрыться.

— А это что за шмара нарисовалась? Оль, это случаем не та сучка, про которую ты мне рассказывала?

Оценивая ошупал взглядом остолбеневшую свидетельницу их развлечения. Начал с самого низа. С видимых сквозь сеточку колготок пальчиков с французским педикюром. Неторопливо поднявшись вверх, уставился в прикованные к его паху небесные глаза. Неспешно двинулся к ней. Член начал терять напряжение и походил на гарпун, нацеленный прямо на добычу.

— Ну, че! Зачетная телочка!

Такое дерзкое поведение и грубые слова в ее адрес еще больше затягивали Кристину. Подойдя к ней, пошляк ухватился за рукав тренча и с силой потянул, заставляя женщину войти в спальную. Чтобы не упасть пришлось сделать несколько мелких шагов вовнутрь. Теперь она находилась всего лишь в паре шагов от ложа, на котором минуту назад застала за изменой родственницу. Как раз в этот момент, прелюбодейка высунула из-под одеяла свое смазливое лицо. Происходящее в комнате уже явно больше интриговало, чем пугало.

Кристина, продолжала хранить безмолвие. Околдовавший ее маг подошел сзади. Прижался к ней. Ощувив ягодицами сквозь одежду прикосновение возбужденного конца самца-повелителя, она прикрыла глаза и вытянулась в струну. Ладони непроизвольно поползли назад и обхватили мужские бедра. В это же мгновение ее грудь оказалась в крепких руках, которые принялись бесстыже мять прикрытый покрывалами бюст.

— Походу третий! — удовлетворенно констатировал незнакомец.

Дыхание женщины начало едва заметно учащаться. Он склонился к ее уху и прошептал:

— Я тебя сегодня выебу, шлюха! Жди своей очереди!

С первым утверждением начинающая таять в жарких объятиях свеча была уже согласна. Второе явилось неприятным сюрпризом.

— Дэн, ты что?! — подала голос Ольга. — Ты вправду собираешься ее трахнуть?

— Ясен перец!

— Ну, знаешь, это без меня! Вдруг она расскажет?! — она вскочила с кровати, прикрываясь одеялом.

— Тихо! Тихо, цыпа! Ты че так завелась то?

— Ты реально решил заняться с ней сексом при мне? — ее голос дрожал. — А че? Можно подумать ты не знаешь, что я и с другими трахаюсь. Мы, вроде, клятву верности не давали.

— Не смей со мной так разговаривать!

— Да, брось! Ты, что ли, с кем-то еще своему рога не наставляешь?

— Представь себе — нет!

— Ну и дура! С твоим темпераментом и способностями могла бы развлекаться по-полной!

— И тебе все равно?

— А мне то че?! Меня все с тобой устраивает. Трахаемся, когда есть время. А что там у тебя еще — мне по барабану!

Во время перепалки Ольга все же не двинулась с места, продолжая стоять у противоположного от других края сексодрома. Вероятно, ее удерживала нежданная реакция парня. Не смотря на ее активные протесты, он продолжал беззастенчива лапать другую. И



той, похоже, это нравилось. Во всяком случае, от нее не было ни малейшего намека на сопротивление. Более того, развратница начала поглаживать бедра Дениса. Прерывая несогласованную инициативу, парень отстранился и отвесил смачный шлепок по попе Кристины. От неожиданного удара глаза округлились, а рот приоткрылся. Толчок был достаточно ощутим. Женщина по инерции сделала пару шажков и, теряя равновесие, уперлась руками в постель. В такой позе коротенький тренч и короткая юбочка уже не скрывали от глаз Дэна округлости ягодиц.

— Четкие ножки! — оценил парень представшую перед ним картину. — Посмотрим, что между ними.

Шагнув вперед, он запустил ладонь между стройных ножек Кристины. Пальцы, скользнув по сеточке колготок, коснулись свода.

— Ну-ка, сучка, раздвинь!

Команда не потребовала повтора. Проведя пару раз по промежности женщины, Денис поднес пальцы к ноздрям.

— Походу, потекла! — был его диагноз.

Стоя в неприличной позе, униженная Кристина покорно ожидала, каким будет продолжение.

— Удачно это сегодня я сюда заехал! — с этими словами парень подошел к кровати и улегся на спину.

— Оль, иди сюда! Куню хошь?!

Несколько секунд замешательства закончились швырянием одеяла на кровать. Встав на колени, сдавшаяся красотка поползла к уже слегка опавшему члену.

— Нет! Сюда! Сядь сверху!

Взглянув с ненавистью в глаза Кристины, Ольга без энтузиазма выполнила просьбу.

Перекинув ногу через голову Дэна, она прогнулась и замерла, упершись руками в изголовье. Ее малые губы (хотя, учитывая размер, их смешно назвать малыми) свешивались над лицом всего в паре сантиметров. Наблюдаемое настолько увлекало Кристину, что она почти перестала моргать. Подобно завязтому театралу ждала начала увертюры. Но дирижер держал паузу.

Не выдержав, Ольга прогнулась сильнее так, что теперь она почти касалась гениталиями губ парня. И вот его язык начал щекотать срамные губы! Сначала легонько, потом все активнее и настойчивее. Испустив легкий вздох, партнерша окончательно капитулировала под натиском языка и умелых губ совратителя. Ольга закрыла глаза и полностью отдалась вновь накатывающимся ощущениям. Она уже совершенно не замечала той, которая несколько минут назад так внезапно прервала предыдущий этап сладостных утех. Когда маэстро добрался до клитора, ей показалось, что она зазвучала, как арфа. Однако Кристина услышала, вырывающиеся из уст, поскуливания собаченки.

Столь явная демонстрация блаженства отдавшейся победителю в возникшем противостоянии красотки стимулировала Дэна. Его боевой друг начал подрагивать, дополнительно прибавляя в размере.

Наблюдая за происходящими метаморфозами, Кристина распрямилась. Не отдавая себе отчета, следуя лишь плотским инстинктам ее пальцы потянулись поясу тренча. За нам последовали пуговицы... Верхняя одежда скользнула с плеч и упала на ворсистый ковер. Вскоре там же оказалась блузка, а затем и бюстик. Тонкие длинные пальцы проплыли по животу и дальше вверх по стройному телу. Достигнув груди, принялись мять еще упругие

полушария, оттягивая коричневые сосочки. На это, а также из-за усиливающихся стонов соперницы ее организм ответил усилением выделения секретов. Она потекла! Конкретно. Во рту пересохло. Безотчетно облизнув губы, она приняла решение!

Конечно, она не так безумна, как эта невестка, чтобы заниматься незащищенным вагинальным сексом! Но, взять в ротик такого красавчика ей действительно хотелось! Быстро расстегнула пуговицу и молнию на юбке, которая сразу же съехала вниз по капроновой сеточке. После мимолетного замешательства, стянула колготки, а затем и трусики.

Оставшись в неглиже, Кристина глубоко вздохнула, громко выдохнула и опустилась коленкой на ложе. Ее ориентиром на весьма недалекой дистанции была елда незнакомца. Она обожала большие размеры! И этот — выгнутый, с проступающими сквозь кожу венами образец был то, что надо! О его обладателе в моменте она знали лишь то, что он Дэн и циничный нахал! Просто гоппик какой-то! Но, скорее всего, именно это и притягивало ее еще сильнее.

Подобравшись на коленях к распростертому телу, она взглянула на Ольгу. Та беспрестанно охала. Судя по характерным движениям таза, она старательно терлась клитором о нос Дэна. Не обращая дальше на нее внимания, Кристина переключилась на главный объект.

Уверенно взявшись за верхнюю часть ствола, оголила крупную вытянутую головку. Появившийся объект несколько превышал в обхвате остов. Симпатичненько! Еще чуть сдвинула кожицу вниз так, что головка чуть наклонилась, удерживая в таком положении натянувшейся уздечкой. Шедеврально! Кристина вновь облизнулась. Убрав краешком язычка капельку выделений, она с наслаждением натянулась губами на упругое естество. Полностью поглотив залупу, прикрыла глаза и защекотала язычком уздечку. Вот оно — то ощущение заполненного мужским достоинством рта, которое она так любила! И этот новый вкус незнакомой плоти возбуждал мозг!

Почувствовав происходящее, парень вздрогнул от неожиданности столь рьяного начала. Восприняв это как одобрение, Кристина стала активно поддрачивать член ладошкой, продолжая выписывать кренделя язычком.

Ольга тоже уловила толчок Дэна. Не прекращая тереться о его переносицу, она открыла глаза и повернулась. То, что она увидела, оскорбительно удивило ее. Жена свекра абсолютно голая стояла в коленно-локтевой позе на их кровати почти вплотную к ней. Но, в добавок к этому, она с вожделением отсасывала у ее любовника! Ольга попыталась оттолкнуть соперницу рукой, но тщетно! В ответ Кристина шлепнула ее по ягодице.

Возможно, Оля предприняла бы еще какие-то действия для восстановления статус-кво, но в этот момент Дэн ухватился за ее свисающие груди и вогнал язык глубоко в вагину. Млея от дополнительных ласк, красотка приняла их за компромиссное решение. Вспышка конкуренции была почти погашена.

Кристина, тем временем, облизывала и массировала фаллос со всех сторон губами, осыпала его поцелуями, временами пытаясь как можно больше обхватить по окружности языком. Перемещения вверх-вниз по стволу, сменялись заглатыванием головки до крайней плоти. Как она обожает минет! Голова слегка кружилась от недостатка воздуха. Подстегиваемая похотью, женщина незаметно перешла к тому, что обычно называют «глубокой глоткой». Позиция, надо признать не самая удобная! Проявляя определенную изворотливость ей, тем не менее, удастся заглатывать член только наполовину. Ничего, сейчас она расположится между его ног и у нее получится взять его целиком!



Тут в комнату зашел Денис. Прошел немного вдоль стены к окну, пнув по дороге валяющийся на полу ворох одежды Кристины, и остановился.

— Ну, что познакомимся? — бодро обратился он к Кристине, — Денис. Для тебя теперь можно Дэн!

— Кристина!

— Вот и знатненько! А теперь, слушать сюда, шалавы! Должен вас предупредить, что вы по-крупняку залетели! Вы, суки, кончили? Кончили! А я? Вооот! А что это значит?

Прааавильно! Это значить, что вы теперь ДОЛЖНЫ! Так что, шлюшки, готовьте дырочки! Щя мне уже некогда. Но, как надумаю вас трахнуть, вместе или поодиночке, чтобы без базара были готовы! Ясно?! Пиздуйте в ванную!

Ольга поднялась с постели первая и помогла подняться Кристине. Взявшись за руки, красотки посеменили из спальни.

— Стоять!

Обе вздрогнули и остановились, не дойдя пары шагов до прохода. Какая еще идея пришла в эту растленную голову?

— Повернулись ко мне! Ты встань справа от нее! — команда адресовалась Кристине.

Та выполнила.

— Подошли ближе!

Девушки сделали несколько милишажков.

— Еще!

Приблизились еще на полметра.

— Так! Раздвинули ноги, прошмандовки! Еще! Че, как в первый раз прям?! Вот так!

Теперь перед ним послушно стояли две обнаженные нимфы с раздвинутыми чуть шире плеч ногами. Если говорить по правде, то это были две самые красивые телки, которых Денису приходилось трахать! Они были такие разные, но обе бесподобны! Хозяйка помоложе, гостя чуть постарше. Первая с темными волосами, вторая блондинка. У Ольги шикарная четверочка с торчащими темными сосочками, а у Кристины пусть и тройка, но длиннющие обалденно стройные ножки. Одна бреется начисто и сейчас меж ее ножек красиво свисают массивные, чуть более увеличенные, чем обычно, срамные губы. Другая оставляет на лобке тонкую полосочку коротеньких волосиков, а шикарная пилотка будто совсем лишена малых губ. «Они с такими телами могли бы стока бабок рубить! И пизденки такие рабочие, что от мужиков отбоя бы не было!» — бесцеремонно разглядывая своих униженных партнерш, рассуждал Денис.

Обойдя сзади застывших в позе, он подошел почти вплотную между ними.

— Попа рабочая? — на ухо спросил он Кристину.

Она покраснела, но промолчала.

— Я спрашиваю, в жопу даешь?! — интонация стала жестче.

— Да! — вздрогнув, быстро ответила Кристина.

— Хорошо! Вперед наклонились, шалавы!

Указание немедленно было исполнено. Дэн довольно оглядел крупы стоящих рачком женщин, положил на каждую ладонь и погладил. Внезапно шлепнул одновременно по внешним бокам ягодиц обеих.

От неожиданности обе чуть не потеряли равновесие, но ухватившись руками за ноги, устояли. Переглянувшись, они продолжали покорно ждать дальнейшего развития.

Парень продолжал лапать их ягодицы. Его выходки вызывали у обеих приятные ощущения. Нельзя сказать, что это их возбуждало, но было желанно. В какой-то момент его пальца скользнули по белесым дорожкам, разделяющим половинки женских булочек вниз и обе замужние дамы одновременно ощутили в своих еще не остывших от коитуса кисках по два мужских пальца. Они закрыли глаза готовые к тому, что их сейчас снова начнут трахать немного в извращенной форме, но все оказалось иначе.

Дэн вынул большие и безымянные пальцы и поочередно поднес их к ноздрям, глубоко вдыхая запахи. Выделения самок были легко различимы по аромату. Довольный результатом, он переместился за Ольгу.

Взял в руку член, продолжая второй ладонью гладить Кристину. Отодвинул крайнюю плоть. Немного поигрался головкой с висячими складочками и, просунув ее меж ними, добрался до сочного преддверия влагиалища. Восприняв это обильное увлажнение как радушный прием, его детородный орган начал взбадриваться. Однако он был еще недостаточно тверд, чтобы проникнуть глубоко в радушную дырочку. Повозив его по вульве, парень вынул намоченный конец из вагины услужливой подружки. Его манипуляции показались молодой довольно странными. Она почти ничего не почувствовала.

Обойдя Ольгу, Дэн выставил хер перед лицом Кристины.

— Давай!

Та собралась присесть, чтобы расположиться поудобнее, но он остановил это движение.

— Куда?! Стоять, пока не скажу!

Повинуясь, Кристина взяла губами головку и начала ее обсасывать. Почти сразу она ощутила, как член начал крепнуть, а головка набухать. Знакомый, чуть терпкий вкус. Похоже, она начинала привыкать к нему. А невестка то вкусенькая! Внизу живота снова потеплело. Ее язычок с воодушевлением обласкивал набухающий леденец. Она снова входила в раж! Мужской агрегат, обслуживаемый умелой наладчицей, был переведен в боевой режим. Денис собрал волосы блондинки на затылки и резким толчком вогнал елду как можно глубже. Кристина не была готова к такому. Конец болезненно уперся в горло. Из глаз полились слезы. Но оказалось, что член не вошел и наполовину.

— Че, сука разучилась?

Денис попытался повторно протолкнуть член подальше в женскую глотку. Превозмогая рвотные посылы, Кристина постаралась расслабить горло.

Второй толчок. Третий. И вот фаллос практически целиком внутри. Почувствовав, что насилуемая партнерша задыхается, Дэн прекратил экзекуцию, продолжая удерживать пучок волос в кулаке. Выпущенный на волю пенис оказался обильно покрыт слюной.

Ручейки текли изо рта по подбородку Кристины. Намокшие от слез ресницы оставляли вокруг глаз расплзающиеся темные пятна. Подождав, когда прошел приступ судорожного кашля, Денис отпустил наложницу. Но перерыв длился недолго.

Обойдя ее сзади, он приставил свой жезл к сомкнутой прорези пизденки блондинки. Оказалось достаточно незначительного давления, чтобы большие губы легко раскрылась, пропуская внутрь уже знакомый хуй. Там было очень мокро и тепло. Кристина замерла, стараясь передать вагине все внимание своего тела. Введя только головку, Дэн задержался, прислуживаясь к пульсации женских гениталий. Равномерно раскачиваясь, он все глубже и глубже проникал в распаленные недра красавицы. Она прикрыла глаза и старательно подмахивала господину. Добравшись до матки, он вместо того, чтобы продолжать действие,

резко выдернул член из разработанного влагалища. Кристина была разочарована!

В три шага он оказался сбоку от Ольги. Теперь вздыбленный орган красовался аккурат перед ее губами.

— Руками не трогать! — предупредил Денис.

Язычок коснулся возбужденного достоинства, изрядно смоченного выделениями Кристины. Кисловатый вкус с нотками цитрусовых был приятен. Ольга с удовольствием приступила к дегустации. Она удивлялась сама себе. То, что ей могут так прийти по вкусу женские секреты, было ей в новинку. После того, как губами и языком был полностью очищен весь ствол Дэна, она перешла к десерту. Двумя пальчиками отодвинув кожух с головки, со стоном начала обсасывать налитую плоть. Ее соло было прервано парнем в тот момент, когда она, натянувшись губками на залупу, стала щекотать язычком уздечку.

— Так! Все! Где здесь мобила?

Схватив с прикроватной тумбочки айфон Ольги, Денис попытался что-то с ним сделать.

— Какой пароль?!

Оля, не раздумывая, сообщила заветные шесть цифр.

— Выпрямились!

Очевидно, что он готов был сделать снимок.

— Нет! Нет! — обе молодые женщины, протестуя, попытались закрыться от камеры ладонями.

— Руки! — рявкнул парень.

— Все равно я вас уже сфоткал!

Приняв свое очередное поражение, молодки смирились. Сделав еще пару кадров обнаженных красоток, Денис бросил мобильник на постель.

— Я себе скинул, а ты че хошь с ними можешь делать! — обращение касалось Ольги.

— Ну, все! Давайте чешите подмываться! Мне пора сваливать. И так с вами задержался. Да, кстати! С тебя твой номерок! Выйдешь из ванной, запишу! И не вздумай кидануть! Я сразу проверю! — это уже касалось Кристины.

Не обращая больше внимания на все еще стоящих, как школьницы, подружек по оргии, он развернулся и шагнул к окну. Подойдя к подоконнику, вынул зафиксированный между книгой и какой-то коробкой айфон.

— Да, удачно это я сегодня сюда зашел! — усмехнулся Денис и, нажав на красную кнопку, прервал запись.